

Технические требования на поставку технических средств реабилитации – телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для обеспечения ими в 2019 году

Наименование товара

Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами предназначен для приема телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении для инвалидов с нарушением слуховых функций.

Требования к качеству, безопасности товара.

Товар должен соответствовать Техническому регламенту Таможенного союза ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования», Техническому регламенту Таможенного союза ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».

Корпус и жидко-кристаллический экран телевизоров не должны иметь деформаций и повреждений. Изображение и воспроизведение цвета должны быть четкими и естественными.

Материалы, из которых изготавливаются телевизоры, не должны выделять токсичных веществ при эксплуатации.

Товар должен быть новым (товар, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), не должен иметь дефектов и должен быть свободен от прав третьих лиц.

При применении товара по назначению и выполнении требований к монтажу, эксплуатации, хранению, перевозке и техническому обслуживанию должен быть обеспечен необходимый уровень защиты от прямого и косвенного воздействия электрического тока, необходимый уровень защиты от травм вращающимися и неподвижными частями низковольтного оборудования, необходимый уровень изоляционной защиты. ТР ТС 004/2011 (п.4).

Изделие должно иметь необходимый уровень устойчивости к электромагнитным помехам, обеспечивающий его функционирование в электромагнитной обстановке. ТР ТС 020/2011 (ст. 4)

Требования к маркировке, упаковке, хранению и отгрузке товара.

Телевизор должен быть упакован в индивидуальную упаковку, предохраняющую его от повреждений и загрязнения при транспортировке и хранении.

На каждом телевизоре должен быть нанесен товарный знак, установленный для предприятия-изготовителя и маркировка.

Наименование и обозначение технического средства (тип, марка, модель), его основные параметры и характеристики, наименование и наименование

страны, где изготовлено изделие должны быть указаны в прилагаемых к техническому средству эксплуатационных документах. Маркировка должна быть разборчивой, легко читаемой. ТР ТС 020/2011 (ст. 5)

Транспортирование - любым видом крытого транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующим на данном виде транспорта.

Требования к функциональным характеристикам товара.

Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами должны осуществлять прием телесигнала, несущего информацию о телевизионном изображении и связанную с ним информацию «Телетекст» в КГИ (кадровом гасящем импульсе). Телевизоры с телетекстом должны обеспечивать беспрепятственный доступ инвалидов с нарушениями слуха к информации в виде субтитров, передаваемых на странице 888 системы «Телетекст».

Требования к сроку и (или) объему предоставленных гарантий качества телевизоров с телетекстом.

Гарантийный срок эксплуатации телевизора с телетекстом не менее 24 месяцев со дня ввода в эксплуатацию. Срок гарантийного ремонта со дня обращения инвалида не должен превышать 20 рабочих дней.

Обязательно наличие гарантийных талонов, дающих право на бесплатный ремонт изделия во время гарантийного срока пользования.

Обязательно указание адресов специализированных мастерских, в которые следует обращаться для гарантийного ремонта изделия или устранения неисправностей.

Доставка товара для устранения недостатков и возврат товара Получателю осуществляется силами и за счет Поставщика или силами Получателя с последующей компенсацией Получателю понесенных им расходов, связанных с доставкой или возвратом товара Поставщиком.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июня 1997 № 720 «Об утверждении перечня товаров длительного пользования, в том числе комплектующих изделий (деталей, узлов, агрегатов), которые по истечении определенного периода могут представлять опасность для жизни, здоровья потребителя, причинять вред его имуществу или окружающей среде и на которые изготовитель обязан устанавливать срок службы, и перечня товаров, которые по истечении срока годности считаются непригодными для использования по назначению» поставщик указывает срок службы телевизора. Обеспечение возможности ремонта и технического обслуживания, устранения недостатков при поставке инвалидам телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами, осуществляется Поставщиком в соответствии с Федеральным законом от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей».

Поставка технических средств реабилитации - Телевизоров с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами для обеспечения ими инвалидов в 2019г.

Наименование изделия	Описание функциональных и технических характеристик	Кол-во (шт.)
Телевизор с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами	<p> Диагональ телевизора 54-66см. Формат экрана 16:9; Форма изображения 16:9, 4:3 частота развертки 50 ГЦ; угол обзора не менее 178°/178° поддержка телевизионных стандартов PAL, SECAM; количество принимаемых каналов не менее 30 (обязательный прием сигналов телетекста Первого канала и ТВЦ, «Культура»); телетекст с памятью не менее 10 страниц количество запоминаемых каналов не менее 30 цифровой ТВ тюнер DVB-T2 телетекст должен по умолчанию работать с кириллицей (принимать сигналы на русском языке); наличие входа AV; наличие разъемов для наушников; мощность звука не менее 2 Вт; акустическая система не менее одного динамика; наличие функции «таймера сна»; экранное меню на русском языке; телевизор с телетекстом должен быть укомплектован пультом дистанционного управления и инструкцией по эксплуатации на русском языке. Установка, настройка и обучение инвалидов правилами пользования телетекстом Наличие действующего сертификата качества. Наличие заполненного гарантийного талона согласно действующему законодательству РФ </p>	500